## 2013 No. 1393

## FIRE AND RESCUE SERVICES, ENGLAND

## PENSIONS, ENGLAND

The Firefighters' Pension Scheme (England) (Amendment) (No.2) Order 2013

ISBN 978-0-11-153993-4

## CORRECTION

Page 1, article 1(1), line one: "...Pension Scheme (England)(Amendment)..." should read "...Pension Scheme (England) (Amendment)...";

Page 1, article 1(3)(c), line two: "...rule 7B(additional pension..." should read "...rule 7B (additional pension...";

Page 3, in the Schedule, paragraph 2(b)(iv), in the inserted definition of "following relevant tax year", last line: "...a deferred member;";" should read ""...a deferred member;".";

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(b), in the inserted paragraph 8A, line two: "...8 and —" should read "...8 and";

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(b), in the inserted paragraph 8A, the paragraph starting with "the parties agree…" should be un-numbered and should be indented as to be in line with the line starting with "8 and" above;

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(b), in the inserted paragraph 8A, the paragraph starting with "the authority shall..." should be un-numbered and should be indented as to be in line with the line starting with "8 and" above;

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(b), in the inserted paragraph 8A, sub-paragraph (i): should be re-numbered as sub-paragraph (a);

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(b), in the inserted paragraph 8A, sub-paragraph (ii): should be re-numbered as sub-paragraph (b) and should read "the correct fact;";

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(b), in the inserted paragraph 8A, last line: "...invite the board..." should read "...and invite the board...";

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(c), in the substituted paragraph (3)(a)(i): "...the appeal;" should read "...the appeal; or":

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(c), in the substituted paragraph (3)(a)(ii), line two: "...under paragraph 6(2), and" should read "...under paragraph 6(2),":

Page 5, in the Schedule, paragraph 8(c), in the substituted paragraph (3)(a), penultimate line: "... the notice is given..."; should read "...and the notice is given..."; and

Page 6, in the Explanatory Note, in the italic sub-heading: "...the Order )" should read "...the Order)".

December 2014

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament